

Российское правительство мечется в поисках денег

Стремительно надвигающийся финансовый кризис заставляет российское правительство метаться в поисках хоть какого-то выхода.

Повышение налогов, которым уже запугали российские бизнес, может быть отменено. По некоторым данным, российское правительство получило долгосрочный прогноз последствий повышения налогов, в результате которого весь бизнес уйдет в тень или будет выведен за границу.

В качестве приемлемой альтернативы власти обсуждают "распечатку" Резервного фонда. В настоящее время средства резервного фонда составляют 3 триллиона рублей. Из этой суммы предлагается направлять на латание дыр бюджета ежегодно 500 миллиардов рублей. Таким образом, Резервного фонда хватит еще на шесть лет судорог российской экономике, конечно, в том случае, если цены на нефть останутся на прежнем уровне.

Об обсуждении возможности расходования Резервного фонда официально заявила первый замминистра финансов Татьяна Нестеренко. При этом она отметила, что Минфин выступает категорически против расходования средств Резервного фонда, на котором настаивает Минэкономразвития.

Отметим, что прогноз пополнения Резервного фонда в долгосрочной перспективе достаточно печальный. В 2014 году в Резервный фонд планируется направить не более 100 миллиардов рублей.

Между тем эксперты отмечают порочность обоих вариантов развития событий. По их мнению, российскому правительству следует уменьшить расходы, в частности, блокируя имиджевые мероприятия типа Олимпийских игр или Чемпионата мира по футболу.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)